

Срок сдачи в эксплуатацию бассейна иркутского дворца спорта «Юность» в очередной раз отложен

Подрядчики объясняют это тем, что по ходу ремонтных работ возникли дополнительные сложности. Сейчас в здании идет внутренний ремонт и когда он будет закончен, неясно, — бассейн должны были открыть еще месяц назад.

Один из старейших в Иркутске бассейнов бездействует уже более двух лет и сколько еще продлится ремонт, неизвестно. По срокам приступить к эксплуатации бассейна должны были еще первого сентября. Но из-за затянувшихся работ сроки постепенно переносятся. Сейчас главная преграда для сдачи бассейна — ремонт фойе.

Изначально эти работы не были запланированы. Необходимость в реконструкции вестибюля и раздевалок возникла уже в ходе ремонта бассейна. План утвердили только в июле, к работам приступили в августе. Поэтому первого сентября, а именно это число указывалось окончательным по сроку сдачи работ, открытие бассейна не состоялось.

Евгений Кудрявцев, главный инженер: «Сроки по договору оговаривались, но по ходу работ возникали дополнительные сложности. Они все подтверждены актами и сметами и находятся в управлении капитального строительства».

Сейчас ремонт бассейна завершен на сто процентов, говорят подрядчики. Все оборудование к эксплуатации готово. Установлено электронное табло. Чаша наполнена водой, — ее очищают с помощью специального оборудования. Через три дня здесь уже можно проводить занятия, но бассейн будет закрыт, пока не закончится ремонт в вестибюле. Городские власти подрядчиков не оправдывают.

Андрей Лабыгин, председатель Думы г. Иркутска: «Я как председатель думы и депутатский корпус далеки от того, чтобы ездить каждый день на объект ходить и пинать подрядчиков. Сдадут объект — сверим сроки и качество работ, сделаем выводы. Подрезать в середине. Сейчас могу сказать: еще ничего не готово, а сроки все вышли, посмотрим».

Сейчас уже ни строители, ни представители администрации Иркутска, не называют сроков сдачи спортивного объекта. Дата открытия бассейна перенесена на неопределенный срок.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК ☎ 2227 02.10.2007, 13:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=40193> Bytes: 1944 / 1944 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта